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ству је Вој ска Ср би је, и да је за њих, та ко ђе, отво ре на мо -
гућ ност шко ло ва ња и уса вр ша ва ња у ино стран ству.

Го во ре ћи о зна ча ју под о фи цир ског ко ра у Вој сци Ср -
би је, ми ни стар Шу та но вац је оку пље ни ма по ру чио да
„они тре ба да бу ду но си о ци стан дар да обу ке и по на ша -
ња у сво јим је ди ни ца ма, ли де ри и тех нич ки екс пер ти, као
и струч ња ци так тич ких ве шти на и да су упра во под о фи -
ци ри око сни ца Вој ске Ср би је”.

Ми ни стар је под се тио на нај зна чај ни је до га ђа је ко ји
су обе ле жи ли го ди ну ко ја је за на ма, а ин фор ми са ње је
за вр шио на гла сив ши при о ри те те у бу ду ћем ра ду Ми ни -
стар ства од бра не. 

У име под о фи ци ра, ску пу се обра тио пр ви под о фи цир
Вој ске Ср би је за став ник Го ран Ра дић. – Од иде је о фор ми -
ра њу под о фи цир ског ко ра до да на шњих да на ура ди ло се
мно го, на че му нам мо гу по за ви де ти вој ске ко је су у тај про -
цес кре ну ле мно го пре нас. У про те клом пе ри о ду из ра ђе ни
су кон цеп ти обу ке и про фе си о нал ног раз во ја под о фи ци ра,
обез бе ђе ња на ше вој ске под о фи цир ским ка дром, као и
Пра вил ник о под о фи цир ском ко ру, а фор ми ран је и Цен тар
за обу ку и уса вр ша ва ње под о фи ци ра – ре као је за став ник
Ра дић, ис ти чу ћи да то не зна чи да је тај про цес за вр шен,
већ на про тив да је тек на по чет ку. 

Под о фи ци ри Вој ске Ср би је би ли су у при ли ци да пи -
та ју и раз го ва ра ју са ми ни стром Шу та нов цем и ње го вим
са рад ни ци ма, као и да ука жу на про бле ме и из не су пред -
ло ге ре ше ња и ви ђе ња ак ту ел них те ма и то ко ва ре фор ми
у Ми ни стар ству од бра не и Вој сци Ср би је. ƒ
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М
и ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац ин фор ми -
сао је глав не и пр ве под о фи ци ре Вој ске Ср би је о
нај зна чај ни јим ко ра ци ма у ре фор ми си сте ма од -
бра не у про те кле че ти ри го ди не. То је би ла при -

ли ка да се раз го ва ра и о те ма ма ве за ним за под о фи цир ски
кор, као и про бле ми ма у сва ко днев ном ра ду под о фи ци ра у
на шој Вој сци.

Ску пу су при су ство ва ли на чел ник Ге не рал шта ба ге -
не рал Ми ло је Ми ле тић и чла но ви Kолегијума ми ни стра
од бра не.

Ми ни стар Шу та но вац је, освр ћу ћи се на нај ва жни је
ре зул та те Ми ни стар ства од бра не у про те клом пе ри о ду,
по себ но ис та као сег мен те про фе си о на ли за ци је вој ске
ко ји су до при не ли по ди за њу угле да те ин сти ту ци је у дру -
штву, ко ји је у не ким про шлим вре ме ни ма био на ру шен. 

У од но су на 2008. го ди ну, на гла сио је ми ни стар, бу -
џет Ми ни стар ства од бра не је знат но ума њен, али упр кос
то ме, по да ци све до че да је рас по ла га ње нов ча ним сред -
стви ма да нас да ле ко ефи ка сни је не го прет ход них го ди на.

Током из ла га ња, ми ни стар је по себ ну па жњу по све тио
ка дров ској пи ра ми ди, ис ти чу ћи да под о фи ци ри чи не ви ше
од пе ти не укуп ног са ста ва Вој ске и да су њи хо ва про сеч на
при ма ња два де сет од сто ви ша од ре пу блич ког про се ка. Го -
во ре ћи о стам бе ном збри ња ва њу, ми ни стар је из ра зио оче -
ки ва ње да ће се утвр ђе ним мо да ли те ти ма ко ји су се по ка -
за ли као до бро ре ше ње, у на ред ном пе ри о ду стам бе но
збри ну ти ве ћи на при пад ни ка Вој ске Ср би је.

Пре ма ре чи ма ми ни стра Шу та нов ца, под о фи цир ски
кор има зна ча јан удео у ми ров ним ми си ја ма у ко ји ма уче -
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